

品物手二勝猶款捐 民災國薩救援

資物生民送運會光佛「忙幫幫」列行入加等家商有續

【記者張芳芳洛杉磯報導】中美洲薩爾瓦多上週六的大地震，這兩天繼續有不少團體加入援助行列。「幫幫忙」基金會十八日剛運出裝滿援助物資的四十多袋貨櫃；國際佛光會也於十八日運出廿噸救災物資。各非營利團體均呼籲民眾，此時金錢捐助，以購買災區所需物資，是最實際的做法，比捐贈二手物品來得有效。

薩爾瓦多此次遭遇芮氏規模七點六的強烈地震，是該國廿年來最大的地震災害，至目前為止，已證實罹難者逾五百人。國際佛光會在震災發生後，除立即撥款一萬美元賑災外，佛光會哥斯大黎加協會在當地又募一萬美元，佛光會用這兩筆款項購買廿噸民生物資，於十八日運抵薩爾瓦多。

佛光會預計將花兩天分裝民生物資，於廿日交給當地救災組織，發放至災民手中。西交寺住持慧傳法師表示，中美洲地震發生後，很多佛光會員及信眾均希望盡棉薄之力，西來寺除了為生靈著設禱災牌位外，也為往生者設超薦牌位，並在下週農曆春節期間，在寺裡製作大型海報及專用捐款箱，希望民眾歡喜過年的同時，也能發揮愛心援助災民，廣種福田。

以回收二手貨物援助中美洲貧民生活為宗旨的「幫幫忙」基金會，十八日中午也運出一批匯集社區愛心的四十五呎加長型貨櫃至薩爾瓦多，預計下週二再運出第二批貨櫃。

「幫幫忙」的救災物資運到薩爾瓦多後，將由當地基督教與天主教的聯合總局發放。

「幫幫忙」義工這兩天持續打電話，透過商家、公司團體及民眾等不同管道，蒐集救災物資，例如：買過期的五、六千噸的米；夏威夷超市等商家捐出罐頭、乾糧等食品，還有義工兄妹、老太太等不分年齡的義工民衆，分別捐出一千多元。為了要在十八日順利運出一貨櫃的物資，那位義工至十七日深夜還在工作。

總匯集建議，民眾此時若要捐贈，捐贈金錢購買災區所需物資，會比捐二手物品更能發揮實質幫助。有關詳情可電話洽：(714) 751-8821。

「幫幫忙」基金會在華美銀行並設有捐款帳戶，帳戶號碼為：SIMPLE HELP，帳戶號碼為：21810791。



謝況李世平為老人提供飲料，祝老人過年快樂。(記者王聖攝)

蒙市獅會向長輩拜年 400人午餐會

蘭利中心擴建獲撥60萬 將儘快動工

【記者王聖蒙特利公團市報導】連接辛巳金蛇年，蒙特利公團市小台北獅子會於十八日提早向長輩們拜年，四百廿多位華裔和其他族裔長者人士出席中午在蘭利老人中心舉行的午餐會，該會獅兒獅媽們招待老人豐盛的午餐，還送每人一份紅包，祝大家新年萬事如意，過個快樂年。

蘭利中心副主任吳委費等人，都出席向長輩們拜年。市長貝提則開心地提到蒙市擴建蘭利中心經費已有著落，大家很快可有更大的場地使用。

趙笑心稱，蘭利老人中心在月前獲得州府補助廿五萬元，十七日市議會又通過撥款卅五萬元，共六十萬元，將擴建兩千五百平方呎的空間。市議員又剛索則稱，等市府育樂公園局把設計圖送到設計審核委員會通過，很快就會動工，施工時並不影響老人使用該中心。

工義做人華籲「壇論政市」開市亞

煩麻裔亞找員警轟砲 警校增議建

【記者鍾仁亞亞市報導】亞市亞裔社區領袖十八日晚舉辦「市政論壇」，討論市民關注的問題。一市政論壇一由市長柯維世主持，包括三位華裔，涉及華裔的議題也有好幾個。

柯維世表示，這是他當市長期間舉辦的第二場一市政論壇一，主要目的是聽取市民對市政的意見與建言。他建議先由十位發言人提出自己所關心的問題，首先提到的問題，涉及治安、教育、圖書館服務、家庭價值、義工服務等各個方面。

關於如何推動義工服務，多數發言人建議在當地媒體公布義工機會，使市民知道有那些義工適合自己去，以及如何去申請。還有市民建議，應恢復一亞市通訊二刊物，使市政府有一個同市民溝通的媒體。

華裔居民、亞市亞裔華人協會副會長李太能表示，華人一般沒有做義工的傳統。華裔家長總是要孩子好好念書，其他事情不要去管，能從小也是這樣受的教育。到美國後，對做義工才有新的認識，因此認為，華人身要改變態度，參與社區義工服務。他呼籲華人出來做義工。

關於校園安全，亞市亞裔高中學生會主席阮清安表示，亞市學校很安全，學生們在校園不擔心治安，也沒有遇到什麼問題。

中領館春節不對外辦

中國大陸駐洛杉磯總領事館春節期間(廿四)對外辦公，中領館飭各領事館知照，並視實際情況。

台北獅子會會長葉聖東與平、孟白玉、陳夢君、徐英明李及首位華裔獅子會區城區多人，熱情招待老人餐午餐。各族裔年長人士都分享華人會上並有年長人士表演歌、齊合唱團。在蒙特利中心，男士穿上白西裝上衣，女士穿上提裙，喜氣洋洋。另有一團也穿上鳳凰裝表演舞。經文處、僑二中心以及小台北多獎品給老人抽獎，幾乎人人。

品貨價格 手袋

748 (英語)